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‘Aoxnom 0.1. Me enaywyh mpoxbntel 61t o T civar Saywviog tehectic v xdde n € N pe

avtiotoryn axohovdia (ay), k € N. Eivau T)x = (afx1, ayxa, ...), ondte |17 = suplag|™ = ||a||
k

(BAéne doxnon 2.1 Biriov). Enopévec lim||T} || = 0 < lim[jal|% = 0 & lim||a|« < 1.

‘Aocxnon 0.2. (i)e(ii)). Eneddq (T™)* = (T7)" ue enaywyh deiyvern 6t TT* = T*T &

T(Tm)* = (T™)*T™, dnhadh T™ guotohoyixde yia xdde n € N, av xar uévo av, T' guotohoyixde.

(ii) < (iii)). Apeorn ovvénela tng doxnone 2.6(ii) tou Bifiiov.

‘Aoxnom 0.3. (i)=(ii)). PQ = P = (PQ)" = P* = QP = P. Ilohaniacidloupe tny

tehevtaio oyéor and dedid pe @, ondte tpoxtnter v (ii): QPQ = PQ = P.

(ii)=(iii)). Ané npétaomn 2.11.7(3), o Q — P eivor opdv| npofolt), av xat pévo av, R(P) C R(Q).

Bow y € R(P) Tére y = Py & Q(QPy) € R(Q) = R(P) C R(Q).

(ii))=(1)). R(P) CR(Q)=QP=P=PQ=P.

"Acxnomn 0.4. Eoww L, war L, xon L, € {T} v xdde n € N. Téte yia z,y € H eivaw:
(LTz,y) = lim(T L,z,y) = lim(L,Tz,y) = (I Lz,y) = LT =TL= L € {T}.
n n

‘Acxnorm 0.5. (i) And
lim||7, — T'|| = 0.

Ty =T = (T = T)*[| = [|Tn = T|| €yovpe: lm|T3 =T =0 &

(ii) Opow (T, =T*)z,y) = ((Tn = T)*x,y) = (z, (Tn = T)y) = (T = T),y), onée im((T;; —
T")z,y) =0 < lién((Tn — Tz, y).

"Acxnon 0.6. (i) Eotw H = MaeML. Téexddex € H Yedpetar povadixd wg & = x1+T2, £1 €
M, xo € M+ Enlone Tx = Tx1+Txe xou 1o Ty, Txe yedpovton povadixd we: Try = 211 +12,
Txo = w21 + T22, U 11,721 € M xat 12,720 € ML, ondte Tx = (z11 + 91) + (T12 + T22) ye
(z11 + x21) € M), (x12 + T22) € M+ Opiloupe Toug teheotéc
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(ii) Enedf Px = P(z1 + 22) = Px1 = 21 yra xdde x € H, ané (i), eivar: B=C =D = 0 xa
A=1y.
(iii) Egapubote v doxnomn 2.16(i) tou Bifhiou A dragopetind yia x € M, and Tx € M, énetou

.-

(AMwote C: M — M+ xoau M N M+ = {0}, doa Cx = 0 yio0 x4 x € M).
Av Ty eivor o mepropropée touv T otov M, téte Ty « M — M, agob T(M) C M, xu dpa
Ty € B(]W)7 Ty = A.
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eM=>Czx=0=C=0.

A
Avuotpdopng, av T = 0 , Tautiloviag 0 © € M e (z,0) € M & M+ éyoupe:
A B A
Tz = T = v € M = Az = (Azx,0) € M,
0 D 0 0

Gpa 0 M etvar T-avarholwtog xat Ty = A.

‘Aoxnor 0.7. Eotw S € {T}, drhadh T'S = ST.

(i) Av z € N(T) 6t Tx = 0, ondte 0 = STz = TSz = Sz € N(T) = N(T) etvar S-
avarhoiwtoc. Enione yia xdde © € X eivar STz = T'Sx, onbéte SR(T) C R(T)(1). Enoyévee

(1)
S(R(T)) CSR(T) € R(T). Apa eivar xou R(T") S-avahhoimtoc.
(ii) Av dim X > 1 xor o T Bev €yer un TeTpIEVOUS avahhoOiOTOUS UTOYHEOLS TOTE TPOPAVHS
T # 0 xon dev éyet un teTpLpévouc unepavalhoimtoug unoydpous. Apa, and (i), N (T) = {0} xa
R(T) = Q.



